



Dezinformare Climatică și Soluții: Discuție cu Experți în cadrul unui Eveniment Satelit al Pactului Climatic European

București, 29 noiembrie 2023 - În cadrul unui seminar informativ de excepție, desfășurat la SNSPA, experții Dr. Ioana Petrescu, Dr. Dan Sultănescu și Dr. Remus Ștefureac au abordat în profunzime problema dezinformării climatice și au oferit soluții concrete pentru combaterea acesteia. Discuția a fost organizată de Asociația Pur și Simplu Verde în colaborare cu Centrul de Leadership și Inovare (CLI) și Centrul pentru promovarea Participării și Democrației (CPD) din SNSPA și a fost selectată ca Eveniment Satelit al Pactului Climatic European.

Dr. Ioana Petrescu, Președintele Asociației Pur și Simplu Verde și Ambasador al Pactului Climatic European în România, a adus în discuție impactul devastator al dezinformării asupra abordărilor privind schimbările climatice. Ea a evidențiat preocupările legate de lipsa de acțiune în reducerea impactului evenimentelor extreme, subliniind costurile atât pentru cei afectați direct, cât și pentru contribuabili care suportă ajutoarele după inundații. Ea a subliniat și investițiile nechibzuite pe termen mediu și lung, evidențiind necesitatea tranziției către surse regenerabile precum încălzirea cu pompe de căldură și electricitate bazată pe panouri solare. *"Dezinformarea, la final, ne afectează buzunarele. Dacă suntem lăsați în întuneric cu privire la direcția economiilor europene și rămânem în urmă, pierdem oportunități - oportunități de angajare, de formare, și chiar oportunități economice semnificative. Este timpul să vedem adevărul și să ne asigurăm că suntem în prima linie a unei lumi sustenabile"*, a declarat Ioana Petrescu.

Dr. Dan Sultănescu, expert în comunicare publică, a explorat atitudinea publicului român față de temele de mediu, în contextul comunicațional marcat de "poluarea" dezbaterii despre politicile de mediu cu elemente de dezinformare sau informare greșită. Educația a fost evidențiată ca factor decisiv pentru înțelegerea și susținerea politicilor privind combaterea schimbărilor climatice.

Dr. Remus Ștefureac, fondatorul INSCOP Research, a prezentat date concrete privind expunerea la știri false în România. În sondajul INSCOP, 20% din persoanele din eșantion s-au simțit expuse în mare măsură la dezinformare în ultimele luni. În lumina acestor date, Dr. Ștefureac a subliniat importanța combaterii dezinformării de la nivel individual și colectiv, evidențiind rolul educației și informării.

În contextul european, acest eveniment a contribuit la eforturile extinse ale Pactului Climatic European în promovarea conștientizării asupra schimbărilor climatice și la identificarea soluțiilor pentru o tranziție durabilă.

Info de background

Pactul Climatic European este o mișcare a persoanelor ce s-au unit în jurul unei cauze comune, fiecare dintre acestea făcând demersuri în propriile lor lumi pentru a construi o Europă mai sustenabilă. Lansat de Comisia Europeană, Pactul Climatic este parte a inițiativei Pactul Verde European și ajută UE la atingerea obiectivului de a deveni primul continent cu un grad de poluare neutru până în anul 2050.

Date de contact

E-mail:

comunicare@pursisimpluverde.ro

Social Media:

www.pursisimpluverde.ro

www.facebook.com/pursisimpluverde

www.instagram.com/pursisimpluverde

www.x.com/purverde

<https://www.youtube.com/channel/UCLsO3ZPkml0GgdwsMM1n7zg>